

“龟兔赛跑”新编

上次兔子因为比赛时睡觉输给了乌龟,认为非常没面子,打算和乌龟再比一次,在乌龟这里讨回点面子。

兔子找来了许多动物,有老虎、狮子、猴子、狼狗、大雁、蜗牛等,还请了大象伯伯做裁判。比赛开始了,兔子马上一溜烟似的向前跑去。兔子跑了一半的路程,已经累得快不行了,左瞧右看,发现了一片非常大的萝卜地。此时的兔子开始流口水了,想也没想直接冲了过去。一口红萝卜,一口白萝卜,地里面的萝卜实在是太多了,兔子是真心喜欢吃啊。也就在这个时候,乌龟已经快到终点了,但是兔子却是一点儿也不知道,吃饱了正在打吨呢!

兔子吃饱喝足,马上向终点赶去,可是,已经来不及了,乌龟已经提前到达终点。兔子又一次输给了乌龟。

小记者 黄怡鹏

乒乓球“漂洋过海”

有一次游戏课,老师说:“今天我们玩一个乒乓球‘漂洋过海’的游戏。”同学们一听,可开心了。

游戏开始了,我们一组先派出了张恩瑞,只见对方组派出了刘言奇。他们两个争先恐后地吹着乒乓球,生怕自己落后。结果,快要平局的时候,张恩瑞同学的乒乓球掉了下来,第一回合和对方相差了毫秒,对方领先。老师说:“胜负请看关键的第二回合!同学们加油!”

第二回合,我们第一组决定选一个精兵强将,被选出来的那个人就是我。听到老师一声“开始!”我上来就一口气吹下去了,乒乓球从起始线蹦到了第一个杯子里。我看了看厉佳成的乒乓球也在第一个杯子里,我心一静又一吹,感觉乒乓球活了似的,一下子就蹦到了第三个杯子。“YES!”我感觉我们组胜利了!老师宣布总成绩:“第一组胜利!”我太开心了!

你喜欢这个“漂洋过海”的游戏吗?

小记者 方奕少

智能机器人

我有一个好妈妈,她每天不仅要辛苦工作,还要做很多家务:洗衣服、做饭、扫地……看着妈妈这么辛苦,我的脑海里出现了一个奇思妙想,我要发明一个智能机器人,让妈妈每天都能轻松地生活。

我的智能机器人,脑袋和身体都是方方的,手臂能自由伸缩弯曲,腿脚也能伸缩自如,它是由一种特殊的材料制造的,不仅无毒无害防水防火,而且看上去很帅气。

我的智能机器人不仅帅气,而且功能强大。它可以通过手机远程遥控,也可以根据设定时间安排家务顺序。做饭时间到了,机器人会自动清洗米和菜,根据主人的要求做出各种营养丰富的美食。洗衣服时,机器人可以对衣服进行分类,按顺序进行清洗。做清洁时,机器人可以把所有家具擦得干干净净,还可以扫地、拖地、浇花,提醒我们上学……

有了这款智能机器人,妈妈下班回家就可以好好休息了。我一定要好好学习,早日把我的梦想变成现实。

小记者 金正皓

可爱的小白兔

在我的阳台上,搭建着一个漂亮的小窝棚,里面住着我的好伙伴——一只可爱的小白兔。我非常喜欢它!

小白兔全身雪白,耳朵长长的。两只红宝石似的眼睛一闪一闪的,漂亮极了!小巧的三瓣嘴老是嘟着。它有一条又圆又短的小尾巴,就像一团毛茸茸的绒球,可爱极了!

小白兔特别会撒娇!每当放学回到家,我都要先去看看我心爱的小白兔。小白兔看到我总会特别开心,会迫不及待地用它那小巧的鼻尖来碰碰我的手,或者直接伸出它的小舌头来舔舔我。轻轻地抱起它,它就立刻缩在我怀里蹭啊蹭,好像在责怪我怎么这么迟才来看它呢!

小白兔吃东西的样子特别有意思!我拿着青菜或胡萝卜去喂它时,它有时会用小巧的三瓣嘴嚼慢慢咽,有时又似乎是饿了,嘴巴张得大大的,一边狼吞虎咽,一边时不时抬头看我一眼,仿佛在对我说:“小主人,下次早点给我喂食吧!”

这么惹人疼爱的小白兔,我怎么能不喜爱它呢?

小记者 周子皓

我学会了包饺子

星期六,我写完了作业,跟妈妈一起学包饺子。

我先拿出一张饺子皮,然后往里面放了点馅,在饺子皮的四周抹了点水,就开始捏了,可这饺子像是在和我作对,不是皮破了,就是馅儿少了。妈妈看见后,用柔和的声音对我说:“做什么事都要有耐心,不能心急,比如包饺子,你应该先仔细观察,然后再包。”妈妈的话让我立马醒悟了。接着我又包了好几个,一个比一个包得好看,可最终没有妈妈包得好,不过妈妈还是表扬了我。

饺子煮好啦!我把自己包的饺子放在一个盘子里,虽然它们有的破了,有的像是没有馅儿,但这可都是我的劳动成果,我仍然吃得十分开心。

今天,我又学会了一样本领,心里真高兴呀!

小记者 刘若熙

我的乐园

每个人都有自己的乐园,我的乐园是我的家乡——北溪坑。

春天,春回大地,万物复苏。大树上长出了嫩绿嫩绿的小叶子,像刚出生的宝宝一样,可爱极了!小溪里,一条条小鱼自由自在地游着。

夏天,大树枝繁叶茂,叶子碧绿碧绿的。中午,大伙儿常在树荫下乘凉、聊天,可舒服了!小溪里的小鱼也长大了,我和小伙伴们拿着网兜、水桶在小溪边,抓了很多很多的小鱼。去山上摘茶叶的时候,偶尔一抬头,不时能看见从山上流下来的小瀑布。

秋天,秋高气爽。一片片叶子像一只只蝴蝶一样落下来,我和好伙伴接着一只只“蝴蝶”,非常开心!稻田里,谷子成熟了,像一片金色的海洋。在这丰收的日子,我和家人忙着收割,享受丰收的喜悦。

冬天,鹅毛大雪。一片片雪花飞来飞去,我和伙伴们一起打雪仗,堆雪人。欢声笑语传遍整个乡村。

我的家乡,我的乐园,一年四季都是一道独特、迷人的风景。

小记者 刘雨欣

我的“自画像”

瞧,镜子前走来一个小女孩,一头乌黑发亮的头发,修长的眉毛下面是一双水汪汪的眼睛,笑起来眼睛都眯成了一条缝,小巧的鼻子下面是一张大大的嘴巴。她是谁呢?

她是一个跳舞迷。走路跳一小段舞蹈,洗碗也在跳,跳舞已经是她生活的一部分了。傍晚,放学回家做作业时,她总会在脑海里回忆着老师教她的舞蹈。虽然经常遭到家长的批评,但是她不听,依然我行我素。

她还是一个小书迷。从小到大,她特别喜欢看书,不管是什么书,她都爱看。有一次,她的妈妈让她到菜市场去买菜,一进菜市场,人山人海,她想:等人少些再买吧。于是她就来到了一家离菜市场不远的书店看书。过了很久,她无意间抬头看了下钟表,已经十二点了!她赶紧冲出书店,跑回了家。她妈妈见她两手空空地回来了,问她干嘛了,她才醒悟过来了。这真是一个十足的小书迷啊!

听完了我的介绍,您一定想知道她是谁吧?我悄悄地告诉你,她就是我,一个喜欢跳舞又爱看书的小女孩。

小记者 付嘉源

新“龟兔赛跑”

“三、二、一,开始!”裁判大象伯伯一声令下,乌龟和兔子的新一轮比赛开始了。小白兔如同离弦的箭一样飞快地跑了出去。乌龟看着小白兔的背影,慢吞吞地向前爬。

突然,小白兔的眼前出现了一条非常深的河,水流也很急。它急得如同热锅上的蚂蚁团团转。不一会儿,乌龟慢慢地从自己面前经过。它急忙跑到乌龟面前,害羞地说:“乌龟哥哥,我不会游泳,我能坐在你背上,和你一起过河吗?”乌龟点了点头。小白兔后腿使劲一蹬,坐到了乌龟背上。它们有说有笑地过了河。

一路上,小白兔尽量放慢脚步等小乌龟。要是遇上大树或大石头挡道,机灵的小白兔就叫乌龟把身子缩到壳里,背着它绕过去。

小白兔和小乌龟手拉手走到终点时,裁判大象伯伯宣布:“这次比赛,小乌龟和小白兔平局!”说完,大家都鼓起掌来。小白兔和小乌龟开心地笑了,整个森林都沉浸在笑声和掌声之中。

小记者 李绍杰

未来的太空小学

今天,我和一位叫马小飞的朋友约好上午八点他带我参观他的学校——太空小学。我乘坐闪电飞车到达了太空小学。

只见马小飞早就站在门口等我了。马小飞领我走进他的学校,我们绕过小花坛,走过林荫小路,展现在我们面前的是一座豪华教学楼。教学楼是用金刚石砌成的,一共有十层。

我俩走进电梯,瞬间就来到四年级3班门前。只听上课铃一响,马小飞领我走进了教室,让我坐到后排。过了一会,老师开始讲课了,只见老师在黑板上写着:矿物的探究。一位同学对一块不知名的矿物进行观察后做了记录。下课了,马小飞带我去参观“课间十分钟儿童乐园”。他带我玩了“多功能弹跳飞虫”“摇摆象”“长颈鹿”等新奇的东西,既惊险又有趣。

同学们,你想来“太空小学”上学吗?

小记者 邹奇翔

多功能校服

我想设计一款多功能校服,这款校服的名字叫“梦幻校服”。它是用一种特殊的材料制成的,轻巧,而且功能齐全。

校服的衣领上有一个超薄芯片,里面载有万能词典和音乐歌曲。衣领上还有一个小型喇叭,不仅可以帮助大家学习,还可以让人放松心情,体会到许多学习的快乐。

校服的右边袖口上有一个水分吸收器,可以及时将我体内多余的水分吸走,再排到空气中。校服的左边袖口上有一个温度调节器。它可以根据周围环境气温的变化及时调整温度,让人始终处在一个适宜的环境中。

我真希望能有一款这样的校服。为了让“梦幻校服”能早日来到我的身边,我将更加努力地学习!

小记者 谢恩琦

这就是我

我叫邱志微,今年12岁,圆圆的小脸蛋,弯弯的眉毛下有一双明亮的大眼睛。

学习上的收获给了我一个启示:干什么事只要认真、努力,那就一定会成功。同时我还领悟到了“锲而不舍,朽木不折;锲而不舍,金石可镂”这句名言的深刻含义。

在朋友面前我爱卖萌,爱笑,爱耍小脾气;在同学面前我爱搞恶作剧,还有点小脾气;在家长面前我爱撒娇,爱任性,爱大笑,在只有我一个人的时候,爱发呆,爱回忆。我想,我只有一个人的时候,我才会将真实脆弱的自己表现出来。那时,我不再是大家眼中那个活泼开朗的女孩,我也会偶尔忧伤,只不过我会把微笑留给别人,把悲伤留给自己。

这就是我,一个普普通通的我。听了我的介绍,你们喜欢我吗?快来和我交朋友吧。

小记者 邱志微

爷爷的菜园

每到放假期间,我总会去爷爷的菜园地逛逛。虽然这只是一个普通的菜园,但它陪伴了我很多美好的时光。

菜园里有很多我的小伙伴,鸣叫的蚰蚰儿,跳来跳去的蚂蚱,扭来扭去的蚯蚓……除了小昆虫,还有漂亮的花朵:小白菊、月季,还有一些不知名的菜花。它们按时令依次盛开,是菜园一道美丽的风景线。

菜园旁的小桥下有一条弯弯的小溪,向很远的地方流去。夏天,小溪里有很多的螺蛳,我们经常拿着小篓去抓螺蛳,可好玩了。八九月份,溪里的水葫芦结满了,小溪一片绿色,漂亮极了。

沿着两边的泥路,就到了菜园。春天伊始,首先成熟的是兰花豆,胖胖的豆子包裹在绿色的厚棉袄里,一个一个剥出来煮着吃,可好吃了!紧接着蚕豆成熟了,就可以焖蚕豆饭吃了,配上腌肉春笋,哇,想想都流口水。夏天来了,菜园地里就更热闹了,黄瓜藤上结出了小黄瓜,甜甜脆脆的可好吃了,丝瓜,苦瓜,冬瓜依次结果,西红柿,豆角遍地都是。秋天,套种在菜园的柚子树上一个个圆圆大大的柚子挂在树梢,仿佛顽皮地在跟我招手。冬天菜园地也不乏热闹,绿油油的油冬菜儿,白白胖胖的大萝卜,还有包裹得紧紧的大白菜,是我冬天吃火锅必备之选。

我爱爷爷的菜园地,更爱勤劳的爷爷!

小记者 谷若然